

平成23年4月15日

各位

会社名 株式会社 大 和  
 代表者名 取締役社長 宮 二 朗  
 (コード番号: 8247 東証・大証第二部)  
 問合せ先 専務取締役 経営戦略室長  
 齊 藤 尚 善  
 (TEL. 076-220-1100)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成23年2月期決算短信」の一部訂正について

当社が、平成23年4月14日に発表いたしました表記開示資料について、訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

## 記

## 訂正内容

当社が、平成23年4月14日に発表いたしました「平成23年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、社内による精査の結果、記載内容に誤りが見つかりましたので、訂正するものであります。

訂正箇所につきましては下記の通りであります。なお、訂正部分には下線を付しております。

1 ページ 1. 平成23年2月期 連結業績 (平成22年3月1日～平成23年2月28日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

## 訂正前

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期 末 残 高
23年2月期	百万円 <u>△1,599</u>	百万円 <u>997</u>	百万円 <u>1,467</u>	百万円 5,491

## 訂正後

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期 末 残 高
23年2月期	百万円 <u>△1,426</u>	百万円 <u>835</u>	百万円 <u>1,457</u>	百万円 5,491

2ページ 1. 平成23年2月期 個別業績 (平成22年3月1日～平成23年2月28日)

(1) 個別経営成績

訂正前

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
22年2月期	66,096	<u>△5.9</u>	△587	—	△306	—	△8,897	—

訂正後

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
22年2月期	66,096	<u>△8.6</u>	△587	—	△306	—	△8,897	—

5ページ 2. 企業集団の状況

(訂正前)

(1) 百貨店業・・・当社は、金沢市・新潟市・長岡市・上越市・富山市・高岡市・小松市において百貨店7店舗を営んでいます。(なお、長岡店・小松店は4月25日、新潟店・小松店は6月25日に店舗を閉鎖いたしました。)

(後略)

(訂正後)

(1) 百貨店業・・・当社は、金沢市・新潟市・長岡市・上越市・富山市・高岡市・小松市において百貨店7店舗を営んでいます。(なお、長岡店・上越店は4月25日、新潟店・小松店は6月25日に店舗を閉鎖いたしました。)

(後略)

22ページ 1株当たり情報

(訂正前)

(注) 2. 1株当たり当期純利益金額又は1株当たり当期純損失金額の算定上の基礎

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自平成21年3月1日 至平成22年2月28日)	(自平成22年3月1日 至平成23年2月28日)
当期純利益又は当期純損失(△)(百万円)	△8,715	494
普通株式に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る当期純利益又は当期純損失(△)(百万円)	△8,715	494
普通株式の期中平均株式数(数)	28,119,943	<u>28,105,956</u>

(訂正後)

(注) 2. 1株当たり当期純利益金額又は1株当たり当期純損失金額の算定上の基礎

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自平成21年3月1日 至平成22年2月28日)	(自平成22年3月1日 至平成23年2月28日)
当期純利益又は当期純損失(△)(百万円)	△8,715	494
普通株式に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る当期純利益又は当期純損失(△)(百万円)	△8,715	494
普通株式の期中平均株式数(数)	28,119,943	<u>28,109,416</u>

35ページ 1株当たり情報

(訂正前)

(注) 2. 1株当たり当期純損失金額の算定上の基礎

	前事業年度 〔 自 平成21年3月1日 至 平成22年2月28日 〕	当事業年度 〔 自 平成22年3月1日 至 平成23年2月28日 〕
当期純利益又は当期純損失(△)(百万円)	△ 8,897	122
普通株式に帰属しない金額(百万円)	-	-
普通株式に係る当期純利益又は当期純損失(△)(百万円)	△ 8,897	122
普通株式の期中平均株式数(数)	28,119,943	<u>28,105,956</u>

(訂正後)

(注) 2. 1株当たり当期純利益金額又は1株当たり当期純損失金額の算定上の基礎

	前事業年度 〔 自 平成21年3月1日 至 平成22年2月28日 〕	当事業年度 〔 自 平成22年3月1日 至 平成23年2月28日 〕
当期純利益又は当期純損失(△)(百万円)	△ 8,897	122
普通株式に帰属しない金額(百万円)	-	-
普通株式に係る当期純利益又は当期純損失(△)(百万円)	△ 8,897	122
普通株式の期中平均株式数(数)	28,119,943	<u>28,109,416</u>

以上



# 平成23年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

平成23年4月14日  
上場取引所 東大

上場会社名 大和  
コード番号 8247 URL <http://www.daiwa-dp.co.jp/>  
代表者 (役職名) 取締役社長  
問合せ先責任者 (役職名) 専務取締役経営戦略室長  
定時株主総会開催予定日 平成23年5月26日  
配当支払開始予定日 —  
決算補足説明資料作成の有無 : 無  
決算説明会開催の有無 : 無

(氏名) 宮 二郎  
(氏名) 齊藤 尚善  
TEL 076-220-1100  
有価証券報告書提出予定日 平成23年5月26日

(百万円未満切捨て)

## 1. 平成23年2月期の連結業績(平成22年3月1日～平成23年2月28日)

### (1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
23年2月期	59,925	△14.5	266	—	493	—	494	—
22年2月期	70,048	△9.6	△985	—	△378	—	△8,715	—

(注) 包括利益 23年2月期 一百万円 (—%) 22年2月期 一百万円 (—%)

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり 当期純利益	自己資本当期純利益 率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
23年2月期	17.58	—	8.7	0.9	0.4
22年2月期	△309.94	—	△89.0	△0.6	△1.4

(参考) 持分法投資損益 23年2月期 85百万円 22年2月期 88百万円

### (2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
23年2月期	51,124	5,884	11.5	209.38
22年2月期	56,583	5,460	9.7	194.24

(参考) 自己資本 23年2月期 5,884百万円 22年2月期 5,460百万円

### (3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
23年2月期	△1,426	835	1,457	5,491
22年2月期	△1,723	80	△1,976	4,625

## 2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当 率(連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
22年2月期	—	0.00	—	0.00	0.00	—	—	—
23年2月期	—	0.00	—	0.00	0.00	—	—	—
24年2月期(予想)	—	—	—	—	—	—	—	—

(注) 平成24年2月期の配当予想につきましては、未定とさせていただきます。今後、予想が可能となりました段階で、改めて公表いたします。

## 3. 平成24年2月期の連結業績予想(平成23年3月1日～平成24年2月29日)

(%表示は、通期は対前期、第2四半期(累計)は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり当期 純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	24,800	△22.8	40	—	50	61.3	20	△94.4	0.71
通期	52,500	△12.4	220	△17.3	120	△75.7	50	△89.9	1.78

4. その他

(1) 期中における重要な子会社の異動(連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動) : 無  
 新規 一社 (社名) 、 除外 一社 (社名)

(2) 会計処理の原則・手続、表示方法等の変更

- ① 会計基準等の改正に伴う変更 : 有  
 ② ①以外の変更 : 無

(3) 発行済株式数(普通株式)

- ① 期末発行済株式数(自己株式を含む)  
 ② 期末自己株式数  
 ③ 期中平均株式数

23年2月期	30,017,000 株	22年2月期	30,017,000 株
23年2月期	1,911,044 株	22年2月期	1,904,123 株
23年2月期	28,109,416 株	22年2月期	28,119,943 株

(参考)個別業績の概要

1. 平成23年2月期の個別業績(平成22年3月1日～平成23年2月28日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
23年2月期	55,951	△15.3	569	—	487	—	122	—
22年2月期	66,096	△8.6	△587	—	△306	—	△8,897	—

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
23年2月期	4.35	—
22年2月期	△316.43	—

(2) 個別財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率		1株当たり純資産	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭	%
23年2月期	43,591	—	4,356	10.0	—	—	155.00	—
22年2月期	49,829	—	4,401	8.8	—	—	156.57	—

(参考) 自己資本 23年2月期 4,356百万円 22年2月期 4,401百万円

2. 平成24年2月期の個別業績予想(平成23年3月1日～平成24年2月29日)

(%表示は、通期は対前期、第2四半期(累計)は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	23,500	△22.3	80	263.6	40	—	20	△94.8	0.71
通期	49,500	△11.5	500	△12.1	250	△48.7	180	47.5	6.40

※ 監査手続の実施状況に関する表示

※ 業績予想の適切な利用に関する説明、その他特記事項

上記の予想は本資料の発表日現在において入手可能な情報及び将来の業績に与える不確実な要因に係る本資料発表日現在における仮定を前提としております。実際の業績は、今後様々な要因によって大きく異なる可能性があります。業績予想の前提となる仮定及び業績予想のご利用にあたっての注意事項につきましては、添付資料3ページ「次期の見通し」をご参照下さい。

配当につきましては安定配当の継続を行うことを基本方針としながら、業績や経営環境を総合的に勘案し決定することとしております。しかしながら、東日本大震災により当社を取り巻く経営環境が不透明な状況にあるため、現時点では配当予想額は未定とさせていただきます。なお、上記事象が業績に与える影響を見極めたうえで決定開示させていただきます。